

2022年4月11日

各位

社名株式会社高島屋
代表者名 取締役社長 村田善郎
(コード番号 8233 東証プライム市場)
問合せ先 広報・IR室長 西方慶之
(TEL. 03-3211-4111)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が本日公表いたしました「定款一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

変更理由の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

下線部分を削除いたします。

訂 正 前	訂 正 後
1. 変更の理由 <u>当社は事業領域の拡大及び多様化に対応するため、現行定款第2条(目的)につきまして、事業目的を追加するとともに、変更案第2条第4号及び第6号に包含される現行定款第2条第4号及び第5号を削除するものであります。</u> (1) 場所の定めのない株主総会について (以下変更なし)	1. 変更の理由 (削除) (1) 場所の定めのない株主総会について (以下変更なし)

以上